



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ШОСТЕ СКЛИКАННЯ
сорок сьома сесія
РІШЕННЯ**

Суми

28.08.2015

Про звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо надання громадянам права безоплатної заготівлі лісовальної деревини

З метою підтримки населення у реалізації енергозберігаючих заходів, створення йому необхідних умов для самозабезпечення безкоштовним паливом, сприяння оздоровленню лісів, а також підвищення їх пожежної безпеки, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада
ВИРІШИЛА:

1. Звернутись до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо надання громадянам права безоплатної заготівлі лісовальної деревини (звернення додається).

2. Заступнику голови обласної ради направити звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та депутатів Верховної Ради України, обраних від Сумської області.

Заступник голови

В.І. Лаврик

Додаток
до рішення обласної ради
шостого скликання
28.08.2015

ЗВЕРНЕННЯ
до Президента України, Верховної Ради України
та Кабінету Міністрів України щодо надання громадянам права
безоплатної заготівлі лісовальної деревини

Протягом останніх років Україна долучилась до когорти країн, що пропагують та вживають активних заходів з енергозбереження у всіх сферах життєдіяльності людини. Підприємства, установи, заклади і громадяни усіма можливими засобами вирішують проблему надмірного споживання енергії: встановлюють економічні твердопаливні котли, замінюють вікна та двері, утеплюють фасади споруд тощо.

Суттєве подорожчання газу дало новий поштовх застосуванню енергозберігаючих технологій. Найбільше зазначеною проблемою опікується населення, яке за рівнем своїх доходів не в змозі оплачувати «шалені» рахунки за комунальні послуги. Найнезахищенишим з цієї точки зору є сільське населення, яке, отримуючи мізерну зарплатню чи мінімальну пенсію, змушене на разі виживати за рахунок ведення господарства.

Намагаючись хоч якось звести кінці з кінцями сільські жителі, що нещодавно газифікували свої оселі, відновлюють пічне опалення, а хто розібрав печі – знову їх відбудовують, щоб хоч якось зекономити газ. У той же час вартість твердого палива (вугілля, дров) також значно зросла.

Поряд з цим селяни бачать перед своїми очима захаращені впалими деревами та гілками ліси і лісосмуги, не маючи законного права допомогти собі та лісу: заготовити хмиз на дрова, очистивши від нього ліс.

Чинне законодавство відносить заготівлю повалених дерев та гілок до заготівлі деревини (лісосічні роботи), виключне право на яку мають тільки постійні лісокористувачі у порядку спеціального лісокористування. Безпосередньо лісосічні роботи належать до робіт підвищеної небезпеки для виконання яких необхідно отримання відповідного дозволу, надання якого громадянам законодавством не передбачено.

Зважаючи на викладене, з метою збільшення можливостей забезпечення населення твердим паливом, зменшення захаращеності лісів, ми, депутати Сумської обласної ради пропонуємо внести зміни до чинного законодавства у частині:

1. Віднесення безоплатного збирання хмизу населенням для особистих потреб до загального лісокористування (стаття 66 Лісового кодексу України) з визначенням у цьому Кодексі поняття зазначеного терміну.

2. Вилучення робіт із заготівлі хмизу з Переліку видів робіт підвищеної небезпеки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.10.2011 № 1107.

3. Регламентації порядку реалізації громадянами права збирати і заготовляти хмиз для особистих потреб, розмірів такої заготівлі на одну людину чи домогосподарство, контролю за реалізацією цього права з боку відповідних контролюючих органів чи посадових осіб, відповідальності за порушення порядку заготівлі тощо.

Упевнені, що запропоновані новації створять необхідні умови для самозабезпечення населення безкоштовним паливом, сприятимуть оздоровленню лісів, а також зроблять наші ліси більш пожежобезпечними, що у свою чергу сприятиме зміцненню довіри людей до влади та розвитку нашої держави.